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Hvala vam na kupovini Vivax proizvoda. 
Uputstva za upotrebu daju vam detaljne informacije o radu vašeg novog 
uređaja. Pre nego što počnete sa upotrebom vašeg novog telefona, 
obavezno pročitajte uputstva kako biste u potpunosti, sigurno i pravilno 
upotrebljavali vaš telefon. Sačuvajte uputstva za slučaj da vam ponovo 
zatrebaju. 

SIGURNOSNA UPOZORENJA I NAPOMENE 
Pročitajte ove sigurnosne napomene pre upotrebe uređaja. Prilikom 
upotrebe, pridržavajte se sigurnosnih napomena jer time smanjujete rizik 
od požara, električnog udara ili povređivanja. 
BATERIJA, PUNJAČ I OSTALA DODATNA OPREMA 
Ukoliko dođe do oštećenja električnog kabla punjača, za popravku se 
obratite ovlašćenom servisu ili kvalifikovanoj osobi, kako biste izbegli 
potencijalne opasnosti. Punjač i uređaj nisu namenjeni za upotrebu od 
strane dece i osoba koje imaju smanjene fizičke, senzorne ili mentalne 
sposobnosti. Osobe koje nisu u mogućnosti da pročitaju priručnik ne bi 
trebalo da upotrebljavaju uređaj ukoliko im osoba, zadužena za njihovu 
sigurnost i nadzor, nije objasnila pravila za upotrebu. 
Deca moraju da budu pod nadzorom kako bisteste bili sigurni da se ne igraju 
uređajem. 
Punjač uvek mora da bude lako dostupan. Punjač ne sme da bude pokvašen. 
Predmeti napunjeni tečnošću (npr. vaze sa cvećem) ne bi trebalo da budu 
stavljeni u neposrednu blizinu uređaja ili punjača. 
Punjač priključite samo na napajanje koje je jednako naznačenom na 
natpisnoj pločici punjača. Nemojte kratkospajati konektore punjača. 
Oko uređaja i punjača uvek ostavite minimalno 10cm slobodnog prostora 
kako biste osigurali dovoljno hlađenje. 
Izvori otvorenog plamena ne smeju da dođu u dodir sa punjačem. Nemojte 
da upotrebljavate punjač ili uređaj u prostorijama sa velikom procentom 
vlage, u prostorijma gde ima puno prašine i ne ostavljajte ih na jako 
osunčanim mestima. Ne dodirujte punjač ili priključne kablove mokrim 
rukama jer to može izazvati strujni udar. 
Uređaj je namenjen upotrebi samo u umerenoj klimi. Nemojte da 
modifikujete uređaj, punjač ili baterije. 
UPOZORENJE: Postoji opasnost od bubrenja ili eksplozije baterije ukoliko 
nije pravilno zamenjena ili nije zamenjena jednakim ili odgovarajućim 
modelom. Baterija ne sme da bude izložena prekomernom grejanju - 
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ostavljena na jakom suncu ili u blizini izvora visoke temperature. U cilju 
zaštite okoline, baterije moraju da budu odložene u skladu sa propisima o 
prikupljanju i zbrinjavanju opasnog otpada. 
 
Za zamenu baterije kontaktirajte ovlašćeni servis! 
 
 
ISKLJUČENJE U ZABRANJENIM PODRUČJIMA 
Isključite mobilni telefon u prostorima u kojim upotreba takvih uređaja 
nije dozvoljena ili gde postoji opasnost od neželjenog dejstva uređaja, npr. 
u avionima, u blizini medicinske elektronske opreme, zapaljivih 
hemikalija, na mestima gde postoji emisija ekplozivnih gasova 
U retkim slučajevima, upotreba mobilnog uređaja u automobilu može da 
izaziva neželjene posledice na elektronsku opremu unutar vozila. U takvim 
slučajevima, zbog sigurnosti, nemojte da upotrebljavate uređaj. 
OVLAŠĆENO OSOBLJE: Samo stručnjaci iz ovlašćenih servisa treba da vrše  
instalaciju ili popravke uređaja. 
DODATNA OPREMA Upotrebljavajte samo kompatibilne punjače i ostale 
dodatke uz ovaj uređaj. Nemojte da priključujete nekompatibilne dodatke 
ili proizvode. 
ČUVAJTE UREĐAJ NA SUVOM: Uređaj nije vodootporan. Čuvajte ga na 
suvom mestu. 
DECA: Čuvajte uređaj na sigurnom mestu van domašaja dece. 
Interferencija sa drugim uređajima 
Emisija iz elektronskih uređaja na radio frekvencijama mogu da interferiraju 
sa drugom elektronskom opremom i izazvati nepravilan rad. Iako je ovaj 
mobilni uređaj dizajniran u skladu sa EU regulativama o frekvencijama radio 
emisije, bežični odašiljači mobilnog uređaja i električni sklopovi mogu 
izazvati interferenciju sa drugom elektronskom opremom. Zato 
preporučujemo da preduzmete sledeće mere predostrožnosti:  
Avioni: bežična oprema može da izazove interferencijske smetnje u 
avionima. 
• Isključite mobilni uređaj pre ukrcavanja u avion 
• Ne upotrebljavajte ga na zemlji dok to ne dozvoli posada aviona. 
Vozila: Emisija mobilnih uređaja na radio frekvencijama može da utiče na 
elektronske sisteme motornih vozila. Za detalje vezane uz Vaše vozilo, 
obratite se njegovom proizvođaču ili zastupniku. 
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Medicinski implantati: Proizvođači medicinske opreme preporučuju 
minimalnu udaljenost od 15 cm između bežičnih uređaja i ugrađenih 
medicinskih pomagala, kao što su npr. pacemakeri ili defibliratori, kako biste 
se izbegla bilo kakva interferencija sa medicinskim pomagalom. Za osobe sa 
takvim pomagalima preporučujemo: 
• Uvek držite bežičnu opremu više od 15cm udaljenu od medicinskog

uređaja. 
• Nikad ne nosite bežičnu opremu u džepu na grudima
• Upotrebljavajte mobilni uređaj na suprotnoj strani tela u odnosu na

medicinski uređaj 
• Isključite bežičnu opremu ukoliko mislite da interferira sa medicinskim

uređajem 
• Pratite uputstva data od proizvođača medicinskog implantata. Ukoliko 

imate medicinske implantate, za pitanja koja se odnose na upotrebu 
vašeg mobilnog ili bežičnog uređaja, kontaktirajte vašeg lekara. 

Slušna pomagala - upozorenje: Neki mobilni telefoni mogu neželjeno da 
deluju na funkcionisanje slušnih pomagala. 
Ostali medicinski uređaji: 
Uređaji koji emituju radio signale, uključujući mobilne telefone, mogu 
negativno da utiču na nedovoljno zaštićenu medicinsku opremu. Savetujte 
se sa Vašim lekarem ili proizvođačem medicinske opreme, kako bisteste 
saznali da li je medicinski uređaj dovoljno zaštićen od spoljašnjih radio 
signala. 
Isključite Vaš telefon kada to zatraži medicinsko osoblje ili natpisi. 
Područja na kojima vlada opasnost od eksplozije: Isključite Vaš telefon u 
području gde vlada opasnost od eksplozije. Pratite sva službene uputstva. 
Najmanja varničenja u takvim područjima mogu da izazovu eksploziju ili 
požar što može dovesti do ozbiljnih povreda ili smrti. Isključite mobilni 
telefon na benzinskim pumpama, pogotovo u blizini uređaja za točenje 
goriva. Najstrože se pridržavajte ograničenja za upotrebu u postrojenjima za 
skladištenje goriva, hemijskim postrojenjima ili u područjima gde se koriste 
eksplozivi. Područja sa mogućnošću eksplozije su često, ali ne uvek, jasno 
označena. U to spadaju područja gde je uobičajeno savetovano gašenje 
motora vozila, potpalublja brodova, postrojenja za skladištenje ili prenos 
hemikalija i područja gde vazduh sadrži hemijske produkte ili čestice poput 
praha, prašine ili metalnih strugotina. 
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Svi naši mobilni uređaji usklađeni su sa međunarodnim i po potrebi 
nacionalnim standardima i propisima, po pitanju ograničenja izlaganja 
korisnika elektro-magnetskom polju. Ti standardi i propisi su prihvaćeni 
posle iscrpnih naučnih istraživanja. U njima nije ustanovljena povezanost 
između upotrebe mobilnih uređaja i neželjenih efekata po zdravlje, ukoliko 
je uređaj upotrebljavan u skladu sa uobičajenom praksom. Ukoliko želite 
dodatno da umanjite utjecaj zračenja radio talasima, možete da ograničite 
upotrebu bežične komunikacije, jer je dužina razgovora jedan od bitnijih 
faktora izloženosti. Također možete da odmaknete uređaj od tela jer se 
stepen izloženosti znatno smanjuje sa povećanjem udaljenosti. 
 

OPŠTA SIGURNOSNA UPUTSTVA I OBAVEŠTENJA 
 

Pročitajte i sačuvajte ova uputstva. 
Upozorenje: Uvek se pridržavajte upozorenja otisnutih na uređaju ili iz 
uputstava za upotrebu. 
Čišćenje: Ne upotrebljavajte tečna sredstva ili sredstva za čišćenje sa 
raspršivačem. Upotrebljavajte mekanu, vlažnu tkaninu. 
Punjač: Upotrebljavajte samo punjač koji je došao uz uređaj ili odgovarajući 
zamenski. Neodgovarajući punjači (nepoznatog porekla) mogu da budu 
opasni, mogu da oštetite uređaj pa možete da izgubite garanciju. 
Vlaga i voda: Ne upotrebljavajte telefon blizu vode  
(kada, kuhunjska sudopera ili bazen). 
Hlađenje uređaja: Otvori i prorezi na uređaju su namenjeni za zaštitu od 
pregrevanja i pouzdan rad. Ne blokirajte hlađenje uređaja stavljanjem 
uređaja na krevet, tepih i slične površine. 
Preopterećenje: Ne preopterećujte strujne utičnice, produžne kablove i 
produžne letve, kako biste izbegli rizik od požara ili strujnog udara. 
Predmeti i tečnosti: Nikada ne stavljajte nikakve predmete na ili u uređaj 
jer bi mogli dotaknuti delove koji su pod naponom, što može da izazove 
požar ili strujni udar. Ne prosipajte tečnosti nikakve vrste po telefonu. 
Održavanje: Ne pokušavajte sami da vršite servis uređaja. Za sve eventualne 
popravke i održavanje obratite se ovlašćenom servisu. 
Oštećenja koja zahtevaju servis: 
Isključite uređaj sa napajanja i obratite se ovlašćenom serviseru: 
a) kada je punjač oštećen 
b) ukoliko ste prosuli tečnost po uređaju ili punjaču 
c) ukoliko je uređaj na bilo koji način pokvašen 
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d) ukoliko uređaj ne funkcioniše pravilno. 
e) ukoliko je uređaj pao ili je oštećen na bilo koji način (tad se gubi garancija) 
Toplota: Telefon (ili tablet) bi trebalo držati što dalje od izvora topline kao 
što su radijator, rerna, štednjak i ostali uređaji koji generišu toplotu. 
Zamenski delovi: Upotreba neodobrenih zamenskih delova, prilikom servisa 
uređaja, može biti uzrok paljenju, strujnom udaru i drugim opasnim 
situacijama. Proverite da osoba koja servisira uređaj koristi originalne 
delove, odobrene od strane proizvođača. 
Ušteda energije: Kako biste uštedeli energiju, isključite prenosni USB punjač
kada nije u upotrebi. Punjač nema prekidač, tako da morate da isključite 
adapter iz utičnice. 
PAŽNJA! Slušanje muzike pri maksimalnoj glasnoći zvuka, 
već posle petnaestak minuta, može da izazove oštećenje 
sluha. Zbog toga se ne preporučuje slušanje audio zapisa sa 
velikom glasnoćom i ne više od jedan sat dnevno, pri srednjoj 
glasnoći.. 
• Uređaj uvek držite dalje od predmeta poput bankovne kartice. Zračenje 

mobilnog telefona može da izazove gubitak podataka na kredinoj kartici i
sličnim karticama. 

• Ne odlažite uređaj na vlažnim i mokrim mestima - to može da izazove 
pregrevanje ili kvar uređaja. 

OPREZ PRI VOŽNJI 
Vodite računa o važećim zakonima i propisima vezanim uz upotrebu 
mobilnih uređaja u vožnji. 
• Ne upotrebljavajte telefon dok vozite. Koncentrišite se u potpunosti

samo na vožnju. 
• Radio signali mogu da utiču na automobilske sisteme kao što su su npr.

radio prijemnik i alarmni sustav. 
• Ukoliko je automobil opremljen vazdušnim jastukom, nemojte postaviti

fiksnu ili bežičnu opremu u njegovoj blizini, jer time možete ometati
njegovo funkcionisanje i izazvati teške povrede zbog nedovoljne zaštite. 

 

Zapisi i aplikacije: Datoteke koje preuzmete sa interneta mogu da sadrže 
viruse koji mogu da oštete vaš uređaj. Kako biste se smanjio taj rizik, 
preuzimajte samo datoteke iz pouzdanih izvora.  
Opisi i slike u ovom uputstvu zasnivaju se na fabričkim podešavanjima 
uređaja. Upotrebljene slike ekrana mogu da se razlikuju od stvarnog 
proizvoda. 
Uređaj može da se zagreje tokom punjenja. To je normalno. 
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Predostrožnost prilikom upotrebe 
Ovaj uređaj je usklađen sa pravilima vezanim uz izloženost radio talasima. 
Vaš mobilni uređaj je ujedno i radio odašiljač i radio premnik. Dizajniran je 
kako ne bi prelazio ograničenja preporučena međunarodnim propisima u 
vezi sa limitom izloženosti radio talasima. Ta pravila su donesena od strane 
nezavisnih naučnih ustanova, ICNIRPa i uključuju sigurnosne margine 
uspostavljene kako bi se osigurala adekvatna zaštita svim korisnicima, 
nezavisno od uzrasta i zdravstvenog stanja. 
Preporuke vezane uz izloženost zračenju za mobilne uređaje koriste jedinicu 
"Specific absorption rate" ili SAR. Granična vrednost za SAR definisana u 
ICNIRP-ovim preporukama je 2.0 W/kg uprosečeno na 10 grama tkiva. U 
testovima u kojima se određuje SAR vrednost, oprema se koristi u 
standardnim položajima uz najvišu moguću snagu u svim testiranim 
frekvencijskim pojasevima. 
Stvarna SAR vrednost prilikom upotrebe uređaja može da bude i niža od 
maksimalnih vrednosti jer je uređaj dizajniran da koristi samo onoliko snage 
koliko je potrebno da bi imao dobru komunikaciju sa mobilnom mrežom. Te 
vrednosti zavise od više faktora kao što su npr. udaljenost od bazne stanice 
i slično. 

Vrednosti SAR zračenja vašeg uređaja su: 
 

GLAVA:  0.305 W/kg 10g. 
TELO:  0.749 W/kg 10g 

Uređaj potpuno zadovoljava smernice o RF izlaganju prilikom normalne 
upotrebe na uhu ili najmanje 5 mm udaljen od tela. 

Radni Frekvencijski Pojas (RF):  
 

GSM/GPRS/EGPRS 900: Tx: 880-915MHz, Rx: 925-960MHz 
GSM/GPRS/EGPRS 1800: Tx: 1710-1785MHz, Rx: 1805-1880MHz 
WCDMA Band I: Tx: 1920-1980MHz, Rx: 2110-2170MHz 
WCDMA Band VIII: Tx: 880-915MHz, Rx: 925-960MHz 
WiFi: 802.11b/g/n HT20: 2412-2472MHz 
802.11n HT40: 2422-2462MHz  
Bluetooth: 2402-2480MHz 
GPS: 1.57GHz 
FM: 88-108MHz 
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Maksimalno pojačanje antene: 

GSM900: Max 33dBm 
GSM1800: Max 30dBm 
WCDMA Band : 24dBm 

WiFi(2.4G) : 17.14dBm 
Bluetooth: 3.59dBm 

 
RF Frekvencije mogu da se upotrebljavaju u Evropi bez ograničenja. 
 

EU izjava o usaglašenosti 
KimTeh d.o.o ovim izjavljuje da je radijska oprema tipa 
SmartTelefon u skladu sa direktivom 2014/53/EU i svim 
ostalim EU direktivama.  
Za izjavu o usaglašenosti, kontaktujte KimTeh d.o.o., Viline 
vode bb, Slobodna zona Beograd L12/4, 11000 Beograd, Telefon: 011 20 70 
600 , fax: 011 2070 854 , 011 3313 596, e-mail: prodaja@kimtec.rs 
 

Uputstva za upotrebu Vašeg uređaja možete pronaći na 
http://hr.vivax.com/ ; izaberite PROIZVODI→Smart,  
izaberite model uređaja → Documents → Korisnički priručnik 
 

Odlaganje električne i elektronske opreme 
Proizvodi označeni ovim simbolom spadaju u grupu 
električne i elektronske opreme (EE proizvodi) i ne smeju 
da se bacaju zajedno sa uobičajenim kućnim otpadom. 
Pravilnim postupanjem, zbrinjavanjem i recikliranjem 

proizvoda, sprečavate potencijalne negativne posledice na ljudsko 
zdravlje i okolinu, koje mogu da nastanu zbog neadekvatnog 
zbrinjavanja ili bacanja ovog proizvoda. Za više informacija o 
recikliranju obratite se prodavcu ili najbližem centru za prikupljanje 
i reciklažu EE otpada..  
 
Odlaganje potrošenih baterija 

Proverite lokalne propise u vezi odlaganja potrošenih 
baterija ili nazovite lokalnu službu za korisnike, kako 
bisteste dobili uputstva o odlaganju starih i potrošenih 
baterija. Baterije iz ovog proizvoda ne smeju da se bacaju 
zajedno sa kućnim otpadom. Obavezno odložite stare 

baterije na posebna mesta za prikupljanje upotrebljenih baterija, 
koja se nalaze na svim prodajnim mestima gde možete kupiti 
baterije  
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GLAVNI DELOVI I FUNKCIJE 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

USB ulaz 

Ulaz za 
slušalice 

Zvučnik 

Prednja 
kamera 

Zadnja kamera 

Jačina 
zvuka -/+ 

Dugme za 
uklj./Isklj. 

Poklopac SIM 
Card / TF 

memorijske 
kartice 

Reset  
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 Opis tastera i Funkcija： 
 

Taster za uključenje 
Kratko pritisnite za stanje čekanja / 
uključenje, dugo pritisnite za uključivanje 
/ isključivanje uređaja. 

Volume +（up） Pojačavanje zvuka 

Volume -（down） Utišavanje zvuka 

 

 
Povratak na početni 
ekran (Home) 

Pritiskom na taster vračate se iz aplikacije 
na prikaz početnog ekrana 

Prethodni korak 
(Back) 

Povratak na prethodni meni ili korak 

Taster za prikaz 
glavnog Izbornika 
aplikacija Taster za povratak na prethodni korak ili 

meni. 

Otvorene aplikacije  

Prikaz otvorenih ili aktivnih aplikacija 
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OZNAKE NA EKRANU 

Nova E-mail poruka Utišanje zvuka 

Nova G-mail poruka SD kartica dodana / 
uklonjena 

Režim USB 
priključenja 

Učitavanje podataka / 
Slanje podataka 

Podsetnik Učitavanje završeno 

Aktivan Alarm  
Opšta obavest (npr.: 
sinhronizacijska greška 
i sl.) 

Reprodukcija Sinhronizacija podataka 

Wi-Fi spajanje i 
jačina Wi-Fi signala Napunjenost baterije 

Avo mod rada Punjenje baterije 

Bluetooth Dolazni telefonski poziv 

Nova SMS poruka 
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PRVA UPOTREBA 
 

Pre umetanja ili vađenja SIM ili memorijske kartice obavezno isključite vaš 
tablet. 
Instalacija SIM/TF kartice: 
1. Otvorite poklopac za kartice tako da nadignete gornji poklopac (gornja 

zadnja strana tableta) i oprezno ga odvojite da bi čitači kartica bili 
pristupačni.  

2. Stavite SIM telefonsku 
karticu ili kartice i (ili) SD 
memorijsku karticu u 
odgovarajuće ležište i 
nakon stavljanja kartica, 
pažljivo vratite poklopac.  
Kartice pažljivo stavite u 
slot ležišta tako da su 
kontakti okrenuti prema 
unutarnjoj strani uređaja 
(prema ekranu), kao što 
je prikazano na slici: 
 

 

VAŽNO: Pre stavljanja ili vađenja kartice, isključite tablet. Nikada nemojte 
da stavljate ili vadite karticu dok je uređaj uključen, jer to može da ošteti 
vašu karticu ili tablet. 
 
Uključenje 
3. Pritisnite i držite pritisnutim dulje od 3 sekunde taster za Uklj./Isklj. 
4. Vaš telefon će se uključiti i za nekoliko trenutaka (nakon podizanja 

operativnog sustava) prikazati sliku početnog ekrana. 
5. Sada je potrebno podesiti osnovne parametre vašeg uređaja kako biste 

mogli pristupiti Aplikacijama sa Google Play Store-a, Wi-Fi bežičnoj mreži 
i ostalim servisima. 
Podešavanje možete da napravite putem prve instalacije i čarobnjaka (A) 
ili ulaskom u Podešavanje i postavljanje paramtera unutar Mennija za 
podešavanje (B). 
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A. Sledite uputstva koja su prikazana u “Čarobnjaku – Vodiču za 
podešavanje telefona”: 

 

Čarobnjak će da vas vodi kroz podešavanje tableta i da prilagodi tablet 
vašoj telefonskoj mreži, Wi-Fi pristupu, GoogleTM računu, E-mail računu 
i drugim početnim podešenjima.  
 

Podešavanje OSD Jezika (jezik prikaza poruka i paramtera na ekranu): 

 
Wi-Fi network podešavanje (Podešavanje Wi-Fi mreže): 
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Kopiranje postavki i sadržaja sa već postojećeg Google računa (opcija): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Podešavanje Google računa: 

 

 
 
 

Kada završite sa početnim podešavanjem tableta, na ekranu će da se 
pojavi početni ekran i vaš uređaj je spreman za upotrebu. 
 
Ili ...  
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B) Za otvaranje i podešavanje opcija pratite sledeće donje korake: 
 

a. Na početnom ekranu, za otvaranje popisa svih aplikacija pritisnite na 
oznaku:  

b. Pritisnite na oznaku Settings (Podešavanja):  
c. Za odabir prikaza jezika, odaberite opciju "Language and Input" (Jezik i 

unos) i izaberite jezik prikaza. 
d. Za prijavu na Wi-Fi mrežu i podešavanje opcija, izaberite opciju "Wi-Fi" 

i sledite uputstva na ekranu. 
e. Za prijavu na Google Račun (Google Account), bez kojega nećete moći 

da preuzimate Aplikacije sa Google Store platforme, izaberite opciju 
"Accounts". 

 

PUNJENJE BATERIJE 
 

 

U večini slučajeva, vaš tablet dolazi sa već napunjenom baterijom sa 
otprilike 40% kapaciteta, tako da je spreman za upotrebu. Kada nivo baterije 
padne ispod 15%, priključite punjač na tablet. 

 

a. Priključite mini USB utikač sa punjača u USB ulaz na vašem tabletu. 
b. Priključite punjač u utičnicu napajanja. Na ekranu uređaja, uz oznaku 

baterije će da se pojavi znak munje. 
c. Ostavite tablet priključen na punjač dok oznaka baterije ne pokaže da je 

baterija potpuno napunjena. 
d. Isključite punjač i tablet sa punjača 
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Pažnja: Uvek punite vaš tablet na dobro prozračenom mestu gdje je 
temperatura od -10°C do + 40°C. Za punjenje koristite samo originalni 
punjač. Korišćenje neoriginalnog punjača može da dovede do opasnosti i da 
dovede do oštećenja i neispravnosti uređaja te gubitka garancije.  
Ako je tokom punjenja temperatura previsoka ili preniska, uređaj će 
automatski da prikaže upozorenje i zaustavi punjenje kako bi se izbeglo 
oštećenje baterije ili bilo kakva opasnost. 
 
PRISTUP UPUTSTVIMA NA EKRANU 
Za više informacija i pristup Uputstvima za upotrebu na ekranu tableta, 
pritisnite na oznaku "Manual"  

Pritiskom na Aplikaciju "Manual",          na ekranu će da se prikaže  
elektronska verzija uputstava sa više podataka o podešavanju i upotrebi 
tableta. 
 
ISKLJUČENJE 
Pritisnite taster za uključivanje / isključivanje na duže od 3 sekunde. 
Kada se pojavi prozor s opcijama za isključivanje, pritisnite ikonu (Power 
Off) "Isključi".  
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Sadržaj 
 

 

 1. Pregled tableta 17 

 2. Tasteri 17 

 3. Ekran 17 

 4. Zaključavanje ekrana 18 
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 7. Kamera 19 

 8. Internet 20 

 9. Uspostava poziva 20 

10. Poruke 21 

11. E-mail 21 

12. Audio 21 

13. Video zapisi 22 

14. Slike 22 

15. Isecanje, Kopiranje i lepljenje zapisa 23 

16. Mape i GPS 23 

17. Karakteristike 24 
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Početak upotrebe 
 

1. Pregled osnovnih funkcija tableta 
 
Na glavnom ekranu, 
povucite prstom sa 
vrha ekrana prema dnu 
za prikaz brzog menija i 
podešavanje: 
- Svetline ekrana 
- Wi-Fi pristupa 
- Mobilnog pristupa 
- Bluetooth konekcije 
- Avionski mod 
- Lokacije itd... 
 
2. Tasteri 
 

Za isključivanje telefona, pritisnite taster za uključivanje na nekoliko 
sekundi.  
Kad je telefon uključen, kratko pritisnite taster za uključenje kako biste 
uključili ili isključili ekran. 
Na dnu ekrana možete da pronađete tastere za navigaciju: 
1. Taster za povratak na početni ekran ( ): Pritisnite taster za povratak na 

početni ekran. U početnom ekranu, dodirnite i držite taster za prikaz 
zadnje otvorene aplikacije. 

2. Menu taster ( ): u modu čekanja, pritisnite taster za prikaz svih 
otvorenih aplikacija. 

3. Taster povratka ( ): pritisnite taster za povratak na prethodni 
korak/opciju. 

4. Dužim pritiskom na prazan deo na početnom ekranu, otvoriće se opcije za 
podešavanje pozadinske slike (wallpaper), dodavanje “widgets-a”, 
podešavanja izgleda i ulazak u podešavanje telefona. 

 
3. Ekran 
 

Na početnom ekranu, za otvaranje ekrana sa prikazom svih Aplikacija, 
pritisnite oznaku:  . Biti će prikazana lista svih Aplikacija. 
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Za pokretanje 
Aplikacije, pritisnite na 
oznaku aplikacije. 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Zaključavanje ekrana 
 

Možete da povećate 
sigurnost vašeg 
telefona izborom tipa 
zaključavanja ekrana: 
Za ulazak u 
podešavanje izaberite: 
“Settings” 
(Podešavanja) > 
“Security” (Sigurnost) 
> “Screen lock” 
(Zaključavanje 
ekrana). 
 

Možete postaviti zaključavanje ekrana 
Sa različitim nivoma sigurnosti:  

- No Lock (nema zaključavanja) 
- Finger Slide (pomak prsta) 
- Pattern (uzorak) 
- PIN (brojčana lozinka) 
- Password (slovna lozinka) 
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5. Podešavanje početnog ekrana 
 

Dužim pritiskom na 
prazan deo na 
početnom ekranu ili 
izborom 
“Podešavanja”, 
otvoriće se opcije za 
podešavanje 
pozadinske slike 
(wallpaper), dodavanje 
“widgets-a” i aplikacija.  
Dužim dodirom na sliku 
Aplikacije možete da 
pomerate aplikacije po 
ekranu, brišete ih iz 
popisa ili dodajete u 
popis aplikacija. 
 
6. Widget-i 
Možete dodati aktivne 
aplikacije (Widget-e) 
na početni ekran. 
Widget-i omogućavaju 
da, na jednostavan i brz 
način, možete da vidite 
različite podatke i 
obaveštenja na vašem 
početnom ekranu, 
poput sata, vremenske 
prognoze, statusa E-
mail-a, itd. 
 
7. Kamera 
Tablet je opremljen kamerom visoke 
rezolucije, koja poseduje vrhunske 
karakteristike. 
 
Možete da podešavate fokus, blic, povećavati 
ili smanjujete “zoom”, i druge opcije. 
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8. Internet 
 Možete da se spojite 
na internet mrežu 
izborom 3G 
širokopojasne mobilne 
mreže ili putem WLAN 
Wi-Fi mreže. Možete da 
uživate u muzici, videu, 
aplikacijama i 
novostima, bilo gde i 
bilo kad! 
 

Možete da Uključite ili 
Isključite mobilnu 
Internet vezu putem 
Brzog menija ili opcija. 
 

Za pristup i 
pretraživanje 
interneta, možete da 
koristite Google 
Android aplikacije kao 
što je Chrome ili druge 
internet pretraživače. 
 
9. Uspostava poziva 
Možete da ostvarite poziv 
pomoću zapisnika poziva, 
izborom kontakata, preko 
poruke koja sadrži tel. broj ili 
direktnim upisom broja koji 
želite da pozovete  
U modu mirovanja, dodirnite 
broj za upućivanje poziva. 
Za Izravno biranje 
telefonskog broja: 
Pritisnite oznaku: . Upišite 
telefonski broji pritisnite 
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Zeleni taster za uspostavu poziva. Kada je poziv završen, pritisnite Crveni 
taster. 
 

10. Poruke 
Dodirnite ikonu za poruke i 
putem virtualne tastature 
napišite poruku.  
Možete da dodajete 
“emotikone”, slike, audio ili 
video datoteke i šaljete 
poruku na jedan ili  više 
kontakata.  
 
 
 
 
 
11. E-Mail 
E-mail aplikacija vam omogućava čitanje, pisanje i 
slanje E-mailova, pa je konfigurisana za rad sa svim 
većim operaterima.  
 
Telefon podržava više E-mail računa.  
 
 
 
 
12. Audio 
 

Vaš telefon podržava različite audio formate, 
različite zvučne efekte i četiri kategorizacije, tj. 
filtriranje po izvođaču, albumu, naslovu i listi za 
reprodukciju. 
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Možete da poboljšate 
kvalitet zvuka u vašim 
slušalicama uz pomoć 
Equalizer-a. 
 
 
 
 
 
 

13. Video 
Za reprodukciju 
različitih video formata, 
izaberite Video 
reproduktor Aplikaciju 
na vašem telefonu. 
 

Možete da 
reprodukujete video 
datoteke iz različitih 
izvora, snimljene 
kamerom sa telefona, 
video datoteke sa interneta ili Youtube-a. 
 
14. Slike 
Telefon poseduje alat za lagano i brzo pregledavanje fotografija. 
Pomerenjem prsta po ekranu desno ili levo možete da pomerate slike.  
 

Dodirnite dvaput ili razmaknite dva prsta za uvećanje. Možete da uređujete, 
delite, šaljete slike i još mnogo toga. 
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15. Izrezivanje, Kopiranje i Lepljenje  
Dodirnite i držite 
tekstualni sadržaj kako 
biste označili deo teksta 
povećalom, a zatim 
povucite prst za 
pomeranje graničnika za 
kopiranje. Zatim 
dodirnite oznake za 
izrezivanje, kopiranje ili 
lepljenje. Ovim načinom 
lako možete da kopirate i 
ubacujete tekst sa web 
stranice, E-mail ili SMS 
poruka 
 
16. Karte i GPS 
 
Možete da pogledate 
satelitske slike ili kartu sa 
detaljnim uputstvima 
rute i da uključite 
navigaciju.  
 
 
 

Aplikacija Google MapsTM 

“Google Karte” vrlo je 
korisna za navigaciju, 
određivanje rute, 
proveru uslova u 
saobraćaju, potrebnog 
vremena, bilo da idete 
peške, autobusom ili 
tražite rutu za vožnju 
automobilom.  
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Dostupnost Google Mape 
zaisi od vaše internet 
veze i GPS podešavanja. 
 
Također, možete da 
preuzmete razne druge 
GPS aplikacije sa kartama 
sa Google Play Store-a. 
 
 
 
 

 
17. Specifikacije 
 
 

Dimenzije(mm*mm*mm) 188.4x108.2x11.1 

Težina oko 280g 

LCD 7 "1024 × 600 

OS Android 7.0 

Procesor 1.3GHz Quad Core 

Memorija 1GB DDR3 RAM, 8GB interna 

WI-FI 802.11b/g/n 

Priključci Micro-USB, Micro-SD (do 
32GB), Ulaz za slušalice 

Baterija 3.7V 2100mAh Li-Poly 

Vreme rada Do 15h Audio mod, do 2.5h 
internet, do 3.2h Video mod 

Radna temperatura okoline Između 0 i 40°C 

 

 
Google, Google Play i ostale marke su robne marke u vlasništvu Google Inc.  
 
Wi-Fi®, Wi-Fi Protected Setup™, Wi-Fi Direct™, Wi-Fi CERTIFIED™, i Wi-Fi logo su 
registrovane robne marke Wi-Fi Alliance. 




